



C2090-612^{Q&As}

DB2 10 DBA for z/OS

Pass home C2090-612 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c2090-612.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by home
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Row and column level security can be implemented using mask and permissions. Which two DB2 authorities are able to create a mask or permission? (Choose two.)

- A. SECADM authority.
- B. ACCESSCTRL authority.
- C. DATAACCESS authority.
- D. SYSADM authority when SEPARATE_SECURITY=NO.
- E. The owner of the object as he/she has that authority implicitly.

Correct Answer: AD

QUESTION 2

What is a consideration when specifying DATA CAPTURE CHANGES?

- A. Can be specified for capturing changes to an XML object.
- B. To minimize logging, specify NOT LOGGED when DATA CAPTURE CHANGES is specified.
- C. REFRESH TABLE statement is not allowed with a table defined with DATA CAPTURE CHANGES.
- D. You cannot turn on DATA CAPTURE CHANGES if the table space is in advisory REORG- pending.

Correct Answer: D

QUESTION 3

What must be done in order to audit read access to a table?

- A. AUDIT ALL must be set on the table and an audit trace must be started.
- B. An EDITPROC must be defined on the table and an audit trace must be started.
- C. DATA CAPTURE CHANGES must be set on the table and the DB2 log must be captured.
- D. A security label column should be defined on the table within a trusted context.

Correct Answer: A

QUESTION 4

Poorly tuned memory can affect application performance, such as having sequential prefetch turned off. Which statistic should you monitor from the statistics report to be sure this is not occurring?



- A. PREF.DISABLED-NO BUFFER
- B. PREF.DISABLED-NO READ ENG
- C. BUFF.UPDATES/PAGES WRITTEN
- D. PAGES WRITTEN PER WRITE I/O

Correct Answer: A

QUESTION 5

What is a potential consideration when using triggers?

- A. They are not invoked by the LOAD REPLACE utility.
- B. When using views, the underlying tables cannot have a trigger defined.
- C. RI and check constraints are evaluated prior to any trigger invocation.
- D. They run in a WLM managed address space, so invoking them frequently (e.g. when using a row level trigger) can be costly.

Correct Answer: A

[Latest C2090-612 Dumps](#)

[C2090-612 PDF Dumps](#)

[C2090-612 Exam Questions](#)